

2019-08-12 Реплика «Будет сидеть!» Он сказал...

---



Премьер-министр Дмитрий Медведев на днях пригрозил чиновникам тюремными посадками, если те попадутся на махинациях, связанных с госконтрактами... Глава «импотентского» правительства «ответственно» заявил, что необходимо обеспечить прозрачность процесса строительства в рамках т.н. Национальных проектов. «Я предложил установить уголовную ответственность для тех, кто подписывает заведомо неконкурентные предложения на торгах по госконтрактам. Если это бизнес, значит, будет сидеть... Для кого-то это будет наукой», – «со знанием дела» заявил Медведев.

Кому предложил, зачем? Какой бизнес, какая наука? Всё равно «свои» сидеть никогда не будут! Это аксиома нынешней «кумовской» власти! Только те – единицы – кто не поделится или «утратит доверие», как печально известные Улюкаев и Хорошавин, возможно...

При этом премьер-юрист, проявивший «завидное» знание советской литературной классики, «серьёзно» добавил, что скрыться от правосудия не удастся никому. Никакой Фукс-де от нас не уйдёт! За тем, кто нарушает закон, «придут, и он будет сидеть... при всех царях!» Ха-ха! Так, оказывается, у нас в России - «царь»! И «цари» и «царьки» вот уже более четверти века правят всеми нами, холопами, невзирая на Конституцию и

Законы «демократического федеративного правового и социального государства»! А как же «Человек, его права и свободы»? Как же «высшая ценность»? (Это я цитирую наш Основной закон). Да никак! Царь я или не царь?..

В Интернете «суровая угроза», прозвучавшая из уст главного «медведя» страны и по совместительству «безденежного» премьер-министра, явно рассмешила россиян. Слова главы правительства пользователи «всемирной паутины» (а, главное, те самые чиновники-фуксы) не восприняли всерьёз. Да и как всё это можно воспринять, как не с улыбкой на устах? Смешно. Стыдно. Стрёмно. А хотя, посмотрим...

Вилен Вершинин